
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07 DE AGOSTO DE 2018. 
 
 

 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES, PARA 
QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O MELHOR PELOS MUNÍCIPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO PARA 
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2018, DE 03 DE AGOSTO DE 
2018, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO 
NEVES E APOIO DOS VEREADORES ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, 
INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E JOÃO BATISTA VIANA, QUE CONCEDE 
AO SENHOR EX-VEREADOR FRANCISCO ROGÉRIO OSTERNO AGUIAR A 
COMENDA RICARDO NEVES FILHO. 
 
“ASSIM DEMOS AINDA MAIOR CRÉDITO À PALAVRA DOS PROFETAS, À 
QUAL FAZEIS BEM EM ATENDER, COMO A UMA LÂMPADA QUE BRILHA EM 
UM LUGAR TENEBROSO ATÉ QUE DESPONTE O DIA E A ESTRELA DA 
MANHÃ SE LEVANTE EM VOSSOS CORAÇÕES. ANTES DE TUDO, SABEI 
QUE NENHUMA PROFECIA DA ESCRITURA É DE INTERPRETAÇÃO 
PESSOAL. PORQUE JAMAIS UMA PROFECIA FOI PROFERIDA POR EFEITO 
DE UMA VONTADE HUMANA. HOMENS INSPIRADOS PELO ESPÍRITO SANTO 
FALARAM DA PARTE DE DEUS”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO 
SALMO 101, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
 
16As nações respeitarão o vosso nome, * 
e os reis de toda a terra, a vossa glória; 
17quando o Senhor reconstruir Jerusalém * 
e aparecer com gloriosa majestade,  
18ele ouvirá a oração dos oprimidos * 
e não desprezará a sua prece. 
 
19Para as futuras gerações se escreva isto, * 
e um povo novo a ser criado louve a Deus. 
20Ele inclinou-se de seu templo nas alturas, * 
e o Senhor olhou a terra do alto céu, 



21para os gemidos dos cativos escutar * 
e da morte libertar os condenados. 
 
29Assim também a geração dos vossos servos + 
terá casa e viverá em segurança, * 
e ante vós se firmará sua descendência. 
22Para que cantem o seu nome em Sião * 
e louve ao Senhor Jerusalém, 
23quando os povos e as nações se reunirem * 
 
 
PALAVRA DO SENHOR 
 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIA A SEREM LIDAS. 
 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR SOBRE O PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2018, DE 03 DE AGOSTO DE 2018, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR 
NETO, INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E JOÃO BATISTA VIANA, QUE 



CONCEDE AO SENHOR EX-VEREADOR FRANCISCO ROGÉRIO OSTERNO 
AGUIAR A COMENDA RICARDO NEVES FILHO. (PROCESSO NOMINAL, 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.) 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2018, DE 03 DE AGOSTO DE 
2018. 
 
ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, DISPONDO, 
ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, O VEREADOR QUE FOR A 
FAVOR CONTINUE COMO ESTÁ E QUE FOR CONTA QUE SE MANIFESTE. 
PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR A MATÉRIA, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 22, 
§ 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA.   
 
PRESIDENTE EM EXERCICÍO: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES 
VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 
 


